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Διήμερο πολιτιστικών εκδηλώσεων της ενορίας 
Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη επιτυχία και ευρεία συμμετοχή του κοινού 
ολοκληρώθηκαν οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που διοργάνωσε η 
Ενορία του Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών, υπό την ευλογία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας.

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 3 και τη Δευτέρα 4 Μαΐου 2026, 
στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Πέλλας, αναδεικνύοντας το πολυδιάστατο έργο 
που επιτελείται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους στο Πνευματικό Κέντρο «Όσιος 
Παΐσιος ο Αγιορείτης».

Την μουσική εκδήλωση της πρώτη ημέρας (3/5) τίμησε με την παρουσία της η 
διακεκριμένη ερμηνεύτρια Βιολέτα Ίκαρη, η οποία κέρδισε τις εντυπώσεις με τη 
φωνητική της ερμηνεία, την αμεσότητα και τη ζωντανή αλληλεπίδραση με το 
κοινό. Η έναρξη πραγματοποιήθηκε από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Γιαννιτσών και 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Σπυρίδη, ο οποίος στην 
ομιλία του ανέπτυξε θεολογικό σχολιασμό επί της ευαγγελικής περικοπής της 
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Κυριακής του Παραλύτου, συνδέοντας το χωρίο «άνθρωπον ουκ έχω» με τη διαρκή 
αναζήτηση του προσώπου του Θεού. Στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα συμμετείχαν οι 
δύο χορωδίες του Ναού, η παιδική υπό τη διεύθυνση της Δέσποινας Βοσκίδου και 
του Ιωακείμ Χατζηδήμου, καθώς και η χορωδία «Εν-είτε» με χοράρχη τον Βαγγέλη 
Πασχαλίδη, ο οποίος είχε και τη συνολική καλλιτεχνική επιμέλεια της μουσικής 
βραδιάς. Την εκδήλωση πλαισίωσαν καταξιωμένοι ανά το πανελλήνιο μουσικοί, 
καθώς και το σύνολο σαντουριών, αποτελούμενο από μαθητές και μαθήτριες των 
μουσικών τμημάτων του Ιερού Ναού.
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Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν τη δεύτερη ημέρα με την παρουσίαση 
των τμημάτων παραδοσιακών χορών της ενορίας, στα οποία συμμετείχαν 
συνολικά 130 χορευτές όλων των ηλικιακών κατηγοριών. Το πρόγραμμα 
περιελάμβανε χορούς από τα νησιά του Αιγαίου, την Ήπειρο, τη Θράκη και τη 
Μακεδονία, καθώς επίσης παραδοσιακά έθιμα και θεατρικά δρώμενα. Τη 
διδασκαλία των τμημάτων είχαν η Κωνσταντίνα Αγγελίδου, ο Φώτης 
Παπαδόπουλος και η Σοφία Μανουσαρίδου, η οποία υπήρξε και η υπεύθυνη για την 
καλλιτεχνική επιμέλεια της εκδήλωσης. Τη μουσική κάλυψη της βραδιάς ανέλαβε η 
ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής «Γκαϊντέ».

Τις εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους ιερείς της πόλεως, οι Βουλευτές 
του νομού, ο Δήμαρχος Πέλλας, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και 
Αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι όλων των παρατάξεων και εκπρόσωποι 
τοπικών φορέων και συλλόγων.
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